

Партийная жизнь

Вопросы дня

Наглядная агитация

В массово-политической работе важное место занимает наглядная агитация.

Партийные организации должны забыть о глубоком политическом содержании наглядной агитации, умелом использовании в партийно-политической работе этого испытанных партии средства политического воспитания масс, борьбы за выполнение планов хозяйственного и культурного строительства.

Партийная организация Тбилисской камвольно-суконной фабрики, подчиняя свою внутрипартийную работу главной задаче предприятия — выполнению производственного плана, широко отражает в наглядной агитации ход социалистического соревнования, показатели работы стахановцев, борьбу рабочих и инженерно-технических работников за экономное расходование сырья и материалов, электроэнергии, за чистоту и порядок в цехах. Плакаты, вывешенные на видных местах, призывают бережно расходовать сырье и материалы, не допускать простое оборудования, возможно уплотнить рабочий день.

В наглядной агитации широко используются Доски почета, на которые заносятся имена лучших производственников, разного рода листовки-«миллионы», призымы. Наглядная агитация особенно широко применяется в дни подготовки и проведения политических и народно-хозяйственных кампаний. Сейчас вся массово-политическая работа на селе направлена к тому, чтобы как можно быстрее убрать урожай, выполнить обязательства перед государством. Естественно, что все средства наглядной агитации должны быть подчинены этой главной задаче.

Партийные организации многих колхозов, накопившие большой опыт агитационной работы, широко применяют наглядную агитацию на уборке хлебов, с ее помощью добиваются гласности социалистического соревнования, распространяют передовой опыт, ведут настоящую борьбу против посторонних.

В полевом стане колхоза имени Кеко-вела селения Сакобо Сигнахского района на самом видном месте воспроизведено указание товарища Сталина: «Уборка — дело сезонное и она не любит ждать. Убрал во-время — выиграл, опоздал в уборке — проиграл».

На больших щитах, выставленных в поселках, висят сведения об итогах работы каждого комбайнового агрегата, каждого колхозной бригады за предыдущий день, сообщаются имена победителей соревнования.

Окончательная победа в борьбе за урожай будет достигнута лишь тогда, когда все положенное количество зерна поступит в государственные закрома. Об этом напоминают колхозникам и механизаторам призывы, вывешенные в поле и в красном уголке.

Наглядная агитация во всем своем многообразии является важным средством партийно-политической работы. Она должна широко применяться каждой первичной партийной организацией.

Трехмесячные курсы агитаторов

КУТАСИ. (Наш корр.). При городском комитете партии созданы трехмесячные курсы, на которых учатся 200 агитаторов городских предприятий и новостроек. Занятия ведутся по группам, на крупных предприятиях города — автомобильном заводе, железнодорожном узле, шелковом комбинате и консервном заводе.

В программу курсов включено 26 различных тем, в том числе: «Ленин и Сталин о политической агитации», «Формы и методы большевистской агитации» и другие.

Вопросы экономики

Хозяйственные успехи находятся в прямой зависимости от высокого уровня внутрипартийной работы, от политической подготовки партийного и хозяйственного актива. Неустанно овладевают основами марксизма-ленинизма, партийные и хозяйственные руководители должны изучать и глубоко вникать в экономику производства. Они обязаны хорошо знать, какими путями достигается рост производительности труда, снижение себестоимости продукции, ритмичная работа цехов, бригад и смеш., какими мероприятиями необходимы для того, чтобы предприятие работало рентабельно, давало сверхплановые накопления.

Учитывая это, чиновники городской партийной организации проводят большую работу об экономической учебе партийного и хозяйственного актива. Еще в 1948 году по решению бюро горкома при управлении треста «Читагуарганен» был создан постоянно действующий семинар по изучению конкретной экономики производства. Семинар посещают руководящие работники треста, директора и главные инженеры рудников. Они изучают такие важные вопросы, как «Техника производства и пути ее развития», «Организация управления социалистической промышленности», «Географическое распределение социалистической промышленности», «Хозяйственный расчет, режим экономии и себестоимость продукции», «Борьба за высокую культуру производства», «Экономическое значение ускорения обращаемости оборотных средств», «Организация труда, производительность труда и пути ее повышения» и т. д.

Широкую пропаганду экономических знаний развернули и первичные партийные организации рудников. Они часто проводят лекции и доклады по вопросам политической экономии социализма и конкретной экономики производства, организуют помощь мастерским выполнить план в 6 месяцев нынешнего года на 104,5 процента.

Первичные партийные организации рудников опираются на партийные группы. Они стараются добиваться того, чтобы коммунисты активно участвовали в осуществлении установленного права контроля над деятельностию администрации, возвращали союзники соревнование, глубоко вникать в хозяйственную деятельность.

После решения Центрального Комитета КП(б) Грузии, который отметил этот существенный недостаток в руководстве горкома первичными партийными организациями, положение коренным образом изменилось. Партийные организации рудников стали лучше руководить хозяйством, правильно осуществлять контроль над деятельностью администрации.

Вопросы экономики часто обсуждаются на заседаниях партбюро и собраниях первичной партийной организации рудника имени Ленина.

Особое внимание им уделяет агитколлектив, которым руководит секретарь партбюро Г. Кипшидзе. На многих занятиях агитколлектива глубоко затрагиваются вопросы хозрасчета, снижения себестоимости, роста производительности труда, организации производства и т. д. Неслучайно агитаторы в своих беседах постоянно касаются вопросов конкретной экономики, приводят интересные примеры и факты из экономической жизни рудника. Интерес-

Л. ГЕГЕШИДЗЕ, заведующий отделом партийных, профсоюзных, комсомольских организаций Читагуаргана КП(б) Грузии.



Сухуми. Батумская улица.
Фото Г. Альпера.

Поток приветствий

В связи с семидесятилетием товарища И. В. Сталина приветствия с сердечными пожеланиями доброго здоровья и долгих лет жизни товарищу Сталину прислали: Колхозники сельскохозяйственной артели «Новая деревня» Бабининского района Калужской области;

Колхозники и колхозницы колхоза «Автогард Селенгинского аймака Бурят-Монгольской АССР»;

Трудящиеся села Лойно Кайского района Кировской области;

Колхозники колхоза «Мирвой-Октябрь» Ракшинского района Тамбовской области;

Рабочие, колхозники и интеллигенция Хабаровского района Астраханской области;

Колхозники колхоза им. Кирова Большеглушицкого района Куйбышевской области;

Участники торжественного заседания районного Совета депутатов тружеников совместно с представителями партийных и общественных организаций Коченевского района Новосибирской области;

Колхозники и колхозницы колхоза «КИМ» Яльчикского района Чувашской АССР;

Колхозники и колхозницы колхоза им. Чапаева Каменского района Тамбовской области;

Колхозники и колхозницы колхоза им. Тельмана Голосовского района Воронежской области;

Участники торжественного заседания райкома КП(б) Казахстана и исполкома районного Совета депутатов тружеников Западно-Казахстанской области;

Кударинский аймачный комитет ВКП(б) и исполком аймачного Совета депутатов тружеников Бурят-Монгольской АССР;

Коллектив медицинских работников Кучкинского района Пензенской области;

Колхозники и колхозницы колхоза имени Ставри Азизбековского района Армянской ССР;

Работники потребкооперации Романовского райпотребсоюза Молдавской ССР;

Колхозники колхоза «Власть Советов» Колушинского района Ростовской области;

Участники торжественного собрания партийных, комсомольских, профсоюзных организаций, колхозников, рабочих и служащих Красногоряжского района Курской области;

Колхозники и колхозницы колхоза «За руслом» Березовского района Брестской области;

Колхозники колхоза «За высокий урожай» Матвеево-Курганского района Ростовской области;

Колхозники колхоза «Знамя труда» Пальчикского района Пензенской области;

Колхозники колхоза «1 Мая» Шульгинского района Тамбовской области;

Колхозники колхоза «По пути Ильи» Северского района Краснодарского края;

Участники торжественного заседания советских, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций гор. Суоярви Карело-Финской ССР;

Колхозники и колхозницы колхоза «Партийская Коммуна» Каменского района Алтайского края;

Собрания работников жилищно-коммунального хозяйства гор. Таганрога;

Торжественное заседание партийных, советских и общественных организаций Дзержинского района гор. Куйбышева;

Студенты, аспиранты, профессора и преподаватели факультета международных отношений Киевского Государственного университета им. Т. Г. Шевченко;

Колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели «Трудовик» Астраханского района Ульяновской области;

Участники торжественного заседания райкома КП(б) Белоруссии, районного Совета депутатов тружеников, района ЛКСМ Белоруссии совместно с представителями

Продолжение следует.

Соревнование животноводов Грузии и Армении

План выполнен досрочно

Работники ферм и специалисты колхоза имени Чарквиани селения Илеми Зестафонского района горячо откликнулись на обращение животноводов Армянской ССР. Они вызвали на соревнование за дальнейшее развитие животноводства колхозников артели имени Чарквиани селения Море Свирди.

Подъем артельного животноводства наступил у нас в 1949 году. На наших четырех фермах — крупного рогатого скота, свиноводческой, овцеводческой и птицефабрике прошел с успехом.

АБАША. (Наш корр.). За последнее время в селах Абашского района открылся ряд новых клубов и библиотек.

Большая библиотека с книжным фондом в 3.000 книг открывается в селении Норио. В селе Эщери построен колхозный клуб со зрительным залом на 250 мест. Новые клубы открыты в селах Сепети и Суджана. Капитальные работы произведены по расширению сельского клуба в Колбадзе.

Новый клуб на 500 человек строится в селе Норио.

Клубы и библиотеки

БАША. (Наш корр.). За последнее время в селах Абашского района открылся ряд новых клубов и библиотек.

Большая библиотека с книжным фондом в 3.000 книг открывается в селении Норио. В селе Эщери построен колхозный клуб со зрительным залом на 250 мест. Новые клубы открыты в селах Сепети и Суджана. Капитальные работы произведены по расширению сельского клуба в Колбадзе.

Новый клуб на 500 человек строится в селе Норио.

Спектакли самодеятельного коллектива

В самодеятельном драматическом коллективе Республиканского Дома культуры трудовых резервов принимает участие свыше 40 выпускников тбилисских ремесленных училищ и школ фабрично-заводского обучения.

Недавно будущие молодые рабочие подготовили и показали зрителям пьесу Л. Исакова «Извините» по одноименному произведению Я. Гогебашвили.

Спектакль самодеятельного коллектива прошел с успехом.

Работники ферм и специалисты колхоза имени Чарквиани селения Илеми Зестафонского района горячо откликнулись на обращение животноводов Армянской ССР. Они вызвали на соревнование за дальнейшее развитие животноводства колхозников артели имени Чарквиани селения Море Свирди.

Подъем артельного животноводства наступил у нас в 1949 году. На наших четырех фермах — крупного рогатого скота, свиноводческой, овцеводческой и птицефабрике прошел с успехом.

Одна из важнейших обязанностей школы в летний период — оказать помощь учащимся, которым предстоит переезжать в новые классы.

Для работы в новых классах требуется тщательное планирование, обеспечение

всех необходимых условий.

Подготовка к новому учебному году — это важнейшая задача школы.

Важнейшим вопросом является обеспечение учащихся новыми учебниками.

Важнейшим вопрос

Критика и библиография

«Порабощенная юность»

Американо-английские империалисты проводят политику агрессии и развязывают грабительской войны. Бешеная гонка вооружений невыносимым временем дожигается на плечах трудящихся, в том числе и молодежь. О тяжелом положении трудающейся молодежи в США, о ее беспрации, о борьбе прогрессивных сил американской молодежи за мир и демократию правдиво и ярко рассказывает в книге Б. Вронского «Порабощенная юность».

Автор приводит в книге большой фактический материал, взятый из жизни Америки, показывает жизнь молодежи, полную лилений и страданий.

«Американизм», — пишет Б. Вронский, — покончится на безграничной власти доллара, держащей над всей экономической и общественно-политической жизнью американского народа. Власть доллара, как говорил великий русский писатель и гуманист А. М. Горький, словно спрут дергает человека в своих тисках, сжимает его мозг, душит сознание и уродует его неизвестности. Господствующие классы пытаются вытравить из сознания молодежи все разумное и человеческое, привить ей звериные инстинкты, превратить в послушное орудие выполнения агрессивных планов Уолл-стрита».

Со времени принятия конституции в США прошло 163 года. На ярких фактах и примерах автор книги показывает, как вся общественно-политическая жизнь Америки направляется по пути все более откровенного уничижения даже тех узранных гражданских свобод, которые конституция формально предоставляет народу. Здесь неумолимо действует основной принцип «демократии доллара» — держать народные массы в узле, не допускать представителей народа к управлению государством. В США сейчас существует около 50 ограничительных центров. В результате этого свыше 20 миллионов американских избирателей, в том числе молодежь от 18 до 21 года, лишены избирательных прав. На президентских выборах 1948 года не принимали участия в голосовании около 47 миллионов человек, или почти 50 процентов взрослого населения.

Правящие круги США жестоко преследуют малейшее проявление среди американской молодежи идей прогресса и демократии. «Молодые американцы предупреждают: «Отныне ваше право на обращение и труд зависит от того, что вы думаете и как вы действуете». Молодежь поставлена под полицейский контроль». Об этом убедительно говорят деятельность Федерального бюро расследования. Оно имеет десятки тысяч агентов, шпионов, создало огромную картотеку, состоящую из 110 миллионов карточек, в которые заносятся различные шпионские следения.

Трудящаяся молодежь США подвергается чудовищной эксплуатации. Ее удастся настраивать на наемное рабство. На многочисленных примерах и фактах автор рисует трагедию американской рабочей молодежи. Ее труд не охраняется, оплачивается изликом, и сама работа предельно изнурительна. «Полная бесперспективность, невозможность для подавляемого большинства молодежи... Пропаганда погони за долларом толкает молодежь на путь материального падения, стимулирует в ее среде склонность к преступлениям, гангстерские повадки».

Последняя глава книги посвящена борьбе молодежи Америки за мир и демократию. Автор убедительно показывает, что инициатором жестоких фашистских полицейских режимов в стране, ни разу не реагировавших на эти действия, является коммунистическая партия США, обединяющаяся вокруг себя все более широкие слои народа, в том числе и трудающейся молодежи. В США в послевоенные годы создано несколько прогрессивных организаций молодежи, наиболее значительные из которых: «Прогрессивная молодежь Америки», «Американская молодежная организация борьбы за демократию», поднее реорганизованная в «Лигу рабочей молодежи», «Национальная студенческая ассоциация».

— Миллионы трудающейся США, в частности, молодежь, — пишет в конце книги автор, — поднимаются на борьбу против американского империализма — главной угрозы миру и безопасности народов. Их борьба за демократический и длительный мир, за установление сотрудничества и дружбы с Советским Союзом стала знаменем прогрессивного движения в Соединенных Штатах Америки.

Милионы юношей и девушек, живя в условиях крайней нищеты и беспрации, задаются вопросом: «А что же будет завтра?» Они не имеют работы, бродят по стране, носят на спине плакаты, взы

«Порабощенная юность». Б. Вронский. Издательство ЦК ВЛКСМ «Молодая гвардия». Стр. 181. 1950 г., цена 4 руб.

А. МУРАВЬЕВ.

Новые книги

В издательстве Академии наук ССР вышел в свет сборник статей под редакцией академика В. В. Бионгравова и Б. А. Серебрякова «Против вульгаризации и извращения марксизма в языкоизнании». Сборник составлен Институтом языкоизнания

На сельскохозяйственные темы

Два урожая зерновых

в один год*

Многолетняя практика доказала, что получать в один год на одной и той же площади два урожая — сначала озимых (пшеницы и ячменя), а затем кукурузы — вполне возможно. Пшеница, высеваемая в долинах и приморской зоне Западной Грузии в течение ноября, а в предгорьях — во второй половине октября, созревает в первой половине июня, а кукуруза, даже такая позднеспелая, как «алжаметская белая», «местный гибрид», белозерная и желтозерная, требующая для своей вегетации 140—155 дней, будучи посаженной во второй половине июня, также полностью созревает до конца ноября.

Для районов Западной Грузии, Абхазии и Аджарии сорта озимой пшеницы пока еще не выделены. В нынешнем году Министерство сельского хозяйства Абхазии производит опыты на 200 гектарах, засевая озимой пшеницей пять различных сортов, завезенных из Восточной Грузии.

Главные требования, предъявляемые к якорю пшеницы, предназначенному для районов Западной Грузии, — это устойчивость против стеблевой ржавчины — бурой и желтой, против склеротинии и полегания.

Автор настоящей статьи в течение ряда лет испытывал сорта озимой пшеницы «краснодарка» и «первовец», выведенных Краснодарской селекционной станцией. Они показали, что могут возделываться на Черноморском побережье.

Пшеница высевалась в первой и второй половине ноября, после уборки кукурузы. До того почва удобралась минеральными солями с повышенной дозой фосфата. В конце января или в феврале посевы получали дополнительное удобрение азотом, а во второй половине марта или в начале

апреля — только фосфато-калийными веществами. Пшеница созревала раньше на 10—15 дней и приобретала устойчивость против полегания.

Весенне дополнительное удобрение озимых азотными солями нежелательно. Оно задерживает созревание и вызывает чрезмерное развитие листовой массы, увеличивающей нагрузку на нижнюю часть стебля. При сильно влажной весне и разжиженном верхнем слое почвы это приводит к полному пленению в период колошения или цветения, когда обнажается часть корневой системы, и растения, потеряв опору, ложатся. Такая же склонность пшеницы к полеганию и заболеванию склеротинией и стеблевой ржавчиной наблюдается и при ранних посевах озимых — в конце сентября или в начале октября. В субтропических районах сорняк сеялся к чрезмерному развитию озимых с осени, до выхода в трубку.

Поздние июньские посевы кукурузы испытывались в Западной Грузии, а также в Абхазии, применяя для весенних подкормок озимых повышенные дозы фосфато-калийных удобрений, ускоряющих созревание и способствующих борьбе растения с полеганием, можно и в этих районах получать дополнительные урожаи пшеницы и ячменя на десятках тысяч гектаров с площалями, где собираются на конец августа и начало сентября, когда почвы становятся прохладнее и умеряется дневная температура.

Таким образом, июньские посевы кукурузы можно сравнить с летними посадками картофеля, при которых стадия клубненакопления также откладывается на более прохладное время.

Пшеница высевалась в первой и второй половине ноября, после уборки кукурузы. До того почва удобралась минеральными солями с повышенной дозой фосфата. В конце января или в феврале посевы получали дополнительное удобрение азотом, а во второй половине марта или в начале

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

В борьбе за первенство

Коллектив Тбилисского трамвайно-троллейбусного управления в первом квартале 1951 года первым занял все эксплуатационные и ремонтные показатели и во второй раз подряд занял переходящий Красный знамя Совета Министров Грузинской ССР.

В борьбе за первенство среди служб управления это было достигнуто впервые.

Следует отметить, что в первом квартале хорошо работали все службы нашего управления. Это дало возможность выполнить работу и сверх заданного плана.

За это время были капитально отремонтированы и приведены в образцовое состояние стояльный цех вагономоторных мастерских, механический цех, депо № 2 и главный профилакторий троллейбусного хозяйства.

Построен и пущен в эксплуатацию цех по изготовлению электроаккумуляторов, необходимых для троллейбусных машин, тяговых подстанций и автомашин.

За короткий срок освоено изготовление червяков и зубчатых коронок главной ремонтной передачи троллейбуса. Раньше эти детали мы получали от московских заводов.

Трудящаяся молодежь, учающаяся инженеров, приводит росту заболеваемости и смертности трудающейся молодежи. В годы второй мировой войны из-за слабого здравия были призваны негодными к военному службе 35,8 процента призывающихся, что составляет около 5 миллионов человек.

В Америке насчитывается 25 миллионов человек, которые страдают теми или иными хроническими заболеваниями. Здесь ежегодно умирает около 15 тысяч женщин во время беременности и родов. Около 145 тысяч младенцев ежегодно умирают еще в utero матери или в первые месяцы после рождения.

Трудящаяся молодежь, имеющая право на образование, высшее образование в США всегда было и остается привилегией имущих классов. Число неграмотных в стране достигает огромной цифры — 20 миллионов человек.

Американские империалисты все делают для духовного порабощения молодежи, калечат ее разум, отравляют сознание бредовыми разбойническими идеями завоевания мирового господства. «Власть денег», — пишет Б. Вронский, — накладывает уродливый отпечаток на все стороны американской жизни, в том числе и воспитание молодежи. Пропаганда погони за долларом толкает молодежь на путь материального падения, стимулирует в ее среде склонность к преступлениям, гангстерские повадки».

Последняя глава книги посвящена борьбе молодежи Америки за мир и демократию. Автор убедительно показывает, что инициатором жестоких фашистских полицейских режимов в стране, ни разу не реагировавших на эти действия, является коммунистическая партия США, обединяющаяся вокруг себя все более широкие слои народа, в том числе и трудающейся молодежи. В США в послевоенные годы создано несколько прогрессивных организаций молодежи, наиболее значительные из которых: «Прогрессивная молодежь Америки», «Американская молодежная организация борьбы за демократию», поднее реорганизованная в «Лигу рабочей молодежи», «Национальная студенческая ассоциация».

Столица Грузии — Тбилиси — одна из красивейших городов СССР, ежегодно обогащается новыми монументальными сооружениями. Однако управления строек применяют для архитектурного украшения либо литье или кованый цветной металл, либо вынужденные простой.

Следует, однако, признать в нашей работе и ряд недочетов.

Так, например, качество ночного ремонта троллейбусных машин все еще не достаточно для нужного уровня. Это вызывает

Так же хорошо работают передовые вагоновожатые и водители тт. Шавадзе, Зеленина, Месхи, Сионенко, Заидишвили и многие другие. Они организовали езду по графику, экономят электроэнергию, увеличили пробег трамвайных вагонов и троллейбусных машин между капитальным ремонтом. Кондукторы тт. Годрия, Сорокина, Сааташвили, Костанин всегда перевозят пассажиров производственно-финансовый план, образцово обслуживают пассажиров.

Недавно я побывал в своем Ахметском районе. Хочу обратить внимание на некоторые непорядки, с которыми встречалась здесь.

23 июня я ехал на рейсовую автомашину от станции Телави до селения Чабинаани.

Водитель машины № 55 Н. Давидашвили сам продаёт проездные билеты. На билете указана цена — 5 рублей, а продаются они по 7 рублей каждый. По такой цене, например, был приобретен билет за № 1994785.

Если пассажир имеет какой-либо легкий груз, то он должен заплатить за его провоз на автомашине один рубль. По указанию же Давидашвили с пассажирами взимают по 3 рубля 80 копеек. Мало заботится «деньги» и о культурном, спортивном проезде пассажиров. На каждые 4 места они сажают по 6—7 человек. В этот день на 24 места пришло 32 пассажира.

Пассажирские перевозки в районах все больше усиливается. Необходимо наладить образцовую работу автотранспорта, обеспечить действительно культурное обслуживание пассажиров.

Г. МАЦСУРАДЗЕ, инструктор-каменщик треста Закмалтургстрой.

Дельцы на рейсовых автомашинах

Недавно я побывал в своем Ахметском районе. Хочу обратить внимание на некоторые непорядки, с которыми встречалась здесь.

23 июня я ехал на рейсовую автомашину от станции Телави до селения Чабинаани.

Водитель машины № 55 Н. Давидашвили сам продаёт проездные билеты. На билете указана цена — 5 рублей, а продаются они по 7 рублей каждый. По такой цене, например, был приобретен билет за № 1994785.

Если пассажир имеет какой-либо легкий груз, то он должен заплатить за его провоз на автомашине один рубль. По указанию же Давидашвили с пассажирами взимают по 3 рубля 80 копеек. Мало заботится «деньги» и о культурном, спортивном проезде пассажиров. На каждые 4 места они сажают по 6—7 человек. В этот день на 24 места пришло 32 пассажира.

Пассажирские перевозки в районах все больше усиливается. Необходимо наладить образцовую работу автотранспорта, обеспечить действительно культурное обслуживание пассажиров.

Г. МАЦСУРАДЗЕ, инструктор-каменщик треста Закмалтургстрой.

Рустави нужен благоустроенный колхозный рынок

С каждым днем растет привоз сельскохозяйственных продуктов в город Рустави. Особенно много сейчас фруктов и овощей.

Однако колхозы и колхозники не могут по-настоящему развернуть торговлю в нашем городе. Колхозному рынку в Рустави отведена очень маленькая площадь.

Городу Рустави давно пора обзавестись благоустроенным колхозным рынком.

С. ЖАБСКИЙ, слесарь цеха блуминга Закавказского металлургического завода.

Когда закончится ремонт «Гагриши»?

Еще в 1947 году начался ремонт гостиницы «Гагриши» Гагрского курортного управления, однако и до сих пор ремонт не закончен. Большое здание уже пятый год не используется. За это время ремонт было затрачено более полутора миллионов рублей.

Закончено строительство — строить быстро, дешево и прочно — не думал еще до со временем руководитель гостиницы Гагриши.

Здесь, видимо, не научились еще по-государственному беречь народную колхозную.

Г. ЦЕКАВШВИЛИ, инженер.

По материалам «Зари Востока»

В своих письмах в редакцию читатели А. Яковлева и О. Хитун внесли предложение о том, чтобы в магазинах, где продаются прокладывающие воды, были выставлены на видном месте прейскуранты и чтобы деньги от покупателей принимали кассиры.

Заведующий городским отделом торговли Т. Абашидзе сообщил редакции, что предложение читателей принято. Директор Тбилисского, Тбилисского управления, Гагрского курортного управления.

Здесь, видимо, не научились еще по-государственному беречь народную колхозную.

Г. ЦЕКАВШВИЛИ, инженер.

Призеры физкультурно-спортивных соревнований

Сорев

